Информация
об условиях питания обучающихся
 в ГПОУ ЯО Ярославском градостроительном колледже 

Питание студентов, обучающихся в ГПОУ ЯО Ярославском градостроительном колледже (далее – учреждение), организовано в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», санитарными правилами СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи», Постановлением Администрации Ярославской области от 21.08.2006 № 178-а «О стоимости предоставления бесплатного питания и нормах обеспечения бесплатным питанием обучающихся в образовательных организациях Ярославской области» (с изменениями и дополнениями), Постановлением Правительства Ярославской области от 14.07.2021 № 459-п «О стоимости предоставляемого набора продуктов питания для учащихся образовательных организаций Ярославской области» (с изменениями, внесенными Постановлением Правительства Ярославской области от 18.06.2024 № 663-п), Постановлением Правительства Ярославской области от 12.09.2023 № 901-п «О размере компенсации стоимости набора продуктов питания для учащихся образовательных организаций Ярославской области» (с изменениями, внесенными Постановлением Правительства Ярославской области от 18.06.2024 № 663-п), Законом Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» (с изменениями и дополнениями), приказом департамента образования Ярославской области от 06.07.2021 № 17-нп «Об утверждении Порядка организации предоставления социальной услуги по обеспечению набором продуктов питания», Положением об организации питания в учреждении.
Основными задачами организации питания в учреждении являются:
- обеспечение качественным и здоровым питанием, соответствующим возрастным физиологическим потребностям в пищевых веществах и энергии, принципам рационального и сбалансированного питания;
- гарантированное качество и безопасность пищевых продуктов, используемых при приготовлении блюд;
- предупреждение (профилактика) среди студентов инфекционных и неинфекционных заболеваний, связанных с фактором питания;
- пропаганда принципов здорового и полноценного питания.
 В учреждении функционирует столовая, которая является его структурным подразделением и находится по адресу: г. Ярославль, ул. Чайковского, д. 55, помещение В106. В столовой организовано собственное производство по приготовлению и реализации различных видов горячих и холодных блюд, выпечной продукции.
Питание студентов учреждения организуется на трех площадках: 
- столовая, г. Ярославль, ул. Чайковского, д. 55 (корпус В, количество посадочных мест – 200); 
- раздаточная, Тутаевское шоссе, д. 13 (корпус Т, количество посадочных мест – 132); 
- раздаточная, пр-т Фрунзе, д. 8 (корпус Ф, количество посадочных мест – 48). 
График питания студентов утверждается директором учреждения и размещается в доступном для ознакомления месте на каждой площадке. Студентам предоставляется основное (организованное) питание и дополнительное питание. Основное (организованное) питание осуществляется на основании двухнедельного цикличного меню, которое утверждается директором учреждения. Ежедневные меню содержат информацию о наименовании и количественном составе (массе) блюд (выход), энергетической ценности, включая содержание белков, жиров и углеводов, витаминах и минеральных веществах в каждом блюде. Обязательно приводятся ссылки на рецептуры используемых блюд и кулинарных изделий в соответствии со сборниками рецептур. Наименование блюд и кулинарных изделий, указываемых в меню, должны соответствовать их наименованиям, указанным в использованных сборниках рецептур.
Студенты среднего профессионального образования, осваивающие программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих, имеющие право на социальную услугу и относящиеся к категориям:
1) - из малоимущих семей;
    - из многодетных семей;
    - инвалиды;
    -дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, поставленные на полное государственное обеспечение 
получают бесплатное одноразовое горячее питание за счет средств областного бюджета на сумму 79 рублей, установленную Социальным кодексом Ярославской области;
2) - дети с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) 
получают двухразовое бесплатное горячее питание за счет средств областного бюджета на сумму 158 рублей, установленную Социальным кодексом Ярославской области.
Студенты среднего профессионального образования, осваивающие программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программы подготовки специалистов среднего звена, имеющие право на социальную услугу и относящиеся к категории:
1) - дети из многодетных семей, имеющие статус малоимущих, 
получают бесплатное двухразовое горячее питание за счет средств областного бюджета на сумму 158 рублей, установленную Социальным кодексом Ярославской области.
[bookmark: _GoBack]Студенты, имеющие право на социальную услугу по обеспечению набором продуктов питания в однократном или двукратном размере, за дни учебных занятий в случае не работы столовой по уважительным причинам или находящиеся на дистанционной форме обучения обеспечиваются наборами продуктов питания («сухими пайками») в соответствии с нормами Социального кодекса Ярославской области из расчета: при праве на одноразовое питание – 79 рублей в день на человека, при праве на двухразовое питание – 158 рублей в день на человека.
